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БЕОГРАД - Интензивирање војно-политичке сарадње са ЕУ један је од приоритета
система одбране у наредном периоду, подвукао је данас министар одбране Драган
Шутановац.

  

Он је, на обележавању 161. годишњице постојања Војне академије, рекао да
Министарство одбране жели да достигне стандарде који владају у тој области у ЕУ и
пренесе их на домаћи систем одбране.

  

Шутановац је истакао и да је прикључење ЕУ један од најважнијих циљева Србије а
"стандарди одбране који постоје у ЕУ један су од циљева које желимо да достигнемо у
нашем систему одбране".

  

Шутановац је, међу приоритетне циљеве у наредном периоду навео и интензивирање
сарадње са програмом "Партнерство за мир" најавивши да ће "врло брзо бити повећан
број наших припадника" у оквиру тог програма.

  

"Задржавање на постојећем нивоу и унапређење билатералне и мултилатерарне војне
сарадње са државама у региону и свету су, такође, један од најважнијих приоритета",
рекао је министар одбране.

  

Према његовим речима, чињеница да данас не постоји држава која не жели да сарађује
са Војском Србије говори да је српски систем одбране успео да оствари значајан ниво
међународне сарадње и постао поуздан партнер.

  

Он је навео да и учешће у мултинационалним операцијама са мандатом УН, као и у овој
години први пут са мандатом ЕУ, спада у основне циљеве Министарства одбране и
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Војске Србије.

  

Шутановац је, од приоритетних циљева на унутрашњем плану навео набавку савремених
система наоружања и војне опреме указавши истовремено да тај сегмент зависи од
економске ситуације.

  

"Надамо се да ћемо ове године успети да обезбедимо одговарајућа средства и том
приоритету приђемо на адекванат начин", навео је он.

  

Према његовим речима, у ту врсту приоритета спада и даљи развој новог модела обуке,
завршетак разних инфраструктурних пројеката као и решавање стамбених питања за
бивше и садашње припаднике система одбране.

  

Војна академија обележила је данас свој дан - 18. март и 161. годишњицу постојања, уз
Шутановца свечаности је присуствовали и начелник Генералштаба Војске Србије
генерал Милоје Милетић.

  

(Курир)
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